



По факту убийства пожилого мужчины в Старом Осколе возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в квартире в микрорайоне Солнечный Старого Оскола тела 69-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался ранее судимый 40-летний житель Старооскольского городского округа, который был задержан и допрошен в качестве подозреваемого.

По версии следствия, подозреваемый и погибший длительное время поддерживали приятельские отношения. Вечером 10 апреля 2020 года они встретились в квартире общей знакомой в микрорайоне Солнечный для распития спиртного. В ходе застолья между мужчинами произошла ссора, в ходе которой 69-летний мужчина оскорбил подозреваемого. В ответ он нашел нож и ударил оппонента в шею. После чего покинул квартиру. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в убийстве, он допрошен в этом статусе, признал вину. По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1455268>